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Săptămâna laptelui!
Insfârşit! După nenumărate probleme care 

agitau ţara, azi suntem liniştiţi fără nici o grije
— în săptămâna laptelui.

In ultimul timp am trecut prin săptămâna 
cărţii, săptămâna mamii, săptămâna copilului şi 
alte săptămâni, cari au rezolvat o parte din du* 
rerile noastre.

Acum — nu mai avem nici o grije! Ţara
— dela un cap la altul — papă lapte. Conferinţe 
la radio, reclamă şi propagandă — şi laptele 
curge ca’n pământul făgăduinţei.! —

Dacă vr’un străin s’ar pripăşi zilele acestea 
pe aci şi ar vedea alâtea expoziţii — oficiale şi 
neoficiale — patronate cu zgomot şi fast — ar 
crede pe drept cuvânt, că nimic nu ne mai a- 
măreşte sufletul.

Produsele laptelui sub toate formele, înfrup
tă ţara. Partizanii guvernului se vor înfrupta 
din caşcaval. Opoziţia va mânca iaurt, în aştep
tarea purgaţii salvatoare din sânul partidelor.

Mulţi aşteiptă cu biberonul, să sugă din 
noul buget, iar alţii să-i ia caimacul. Şi desigur 
diferite fonduri «diverse» se vor topi imediat ca 
untul!. Alegătorii — dela apropiatele alegeri co
munale vor bea desigur — lapte bătut

Cine ştie ce ne va aduce înţărcarea! Ne 
întrebăm însă dacă aceste săptămâni de dolce 
far niente, sunt sau nu oportune.

Azi suntem în săptămână laptelui!
Dar nu se găseşte nici o iniţiativă particulară 

care să institue săptămâna „obrazului românesc ?“
O  singura săptămână pe an — în care să 

ne fie ruşine obrazului — dela vlădică la opincă.

Şi în săptămâna asta — fără conferinţe la 
radio şi la răspântii — să se dea sacţiuni, să 
se facă anchete cinstite, să nu se fure, să des
chidem ochii la impertinenţa minoritară, care 
sub nasul nostru şi cu subvenţiile noastre, în
vaţă copii lor în şcoli să ne urască.

Şi într’una din zilele acestei săptămâni, d. 
Primar al Sibiului — să i-a birja şi să treacă 
pe străzile Urbei Dsale. Ş i unde va vedea vre-o 
tăbliţă cu nume de stradă de care ne e ruşine 
obrazului — ca Arz sau Frankenstein sau Zim
merman sau Goblenz sau multe, multe altele, 
să le zmulgă din zid, ruşinat, să le bage într’o 
traistă şi să le dea pe Cibin.

Şi poate — că tot într’una din aceste zile
— ne va fi ruşine obrazului şi vom pune la 
loc de cinste pe generalul Eremia Grigorescu, 
Praporgescu, Dragalina sau pe Horia, Cloşca 
şi Crişan,.

Şi dacă ne va fi ruşine obrazului, poate că 
vom rupe toate firmele şi afişele, cari mutilează 
barbar şi insolent limba românească.

înţelegem să se scrie alături de slova ro
mânească şi limbile minoritare: Sunt oameni 
cari în mijlocul străinilor, îşi apropie noua limbă 
într’o lună, două. Dar dacă de 16 ani e încă 
nevoe de dublarea afişelor româneşti, a reclame
lor, a textului Ia cinematografe, înseamnă că a- 
vem aface cu capete foarte tari, tari de to t ! Şi 
d’asta, să ne dăm toată osteneala — cu răbdare
— să i învăţăm româneşte.

Dar ca să permitem, să se schimonosească 
limba noastră, aşa cum se poate citi pe nenu
mărate reclame şi anunţuri în Sibiu, e o pla
ciditate orientală, de cari minoritari iau tot dreptul 
să-şi bată joc. Şi o fac!

Dar poate — că în acea săptămână a o- 
brazului— s’ar putea înfăptui multe lucruri, dacă 
cinstit, am accepta cu toţii să ne fie ruşine o- 
brazului numai şapte zile!

Dar — deocamdată — suntem în săptămâ
na brânzei ş i poate alte săptămâni mai importan
te îşi aşteaptă rândul, pe răbojul calendarului 
oficial şi comod.

Aşteptăm deci săptămâna pistilului!
----------  Pyr.

Fraude la Chestura Poliţiei Sibiu.
Săptămâna trecută s’a anchetat din partea dlui 

inspector general N. Ţurai, delegatul Ministerului de 
interne» acuzaţiile aduse dlui Ştefan Capătă, care a tn> 
casat cca. 80.000 Iei dela cârciumarii şi restauratorii 
din Sibiu în anii 1929/1930 pentru a li-se elibera nişte 
autorizaţii de funcţionare.

Autorizaţiile însă nici până azi nu s’au mai eli
berat şi nici banii n'au mai fost restituiţi.

Noi nu anticipăm, dar cerem ca dosarul să fie 
transpus parchetului, pentru a nu se muşamaliza» căci 
pe acea vreme chestor era faimosul Camil Pop. des
pre a cât ui activitate ruşinoasă ne am ocupat la timp. 
Abuzuri s'au comis pe acel timp cu nemiluita la Ches
tura Poliţiei Sibiu, cari în parte au fost dovedite, dar 
Măria Sa, Muşamaua Naţional-Ţărănistă Ie-a acoperit.

Noi mai arătâm o altă învârteală de pe vremea 
paşalâcului lui Camil Pop şi anume:

In luna Aprilie 1931, statul n’a plătit salariile 
funcţionarilor şi pensionarilor sfti, salarii pe cari azi 
le plăteşte cu bonuri de impozite.

Cum Chestura Poliţiei avea 20 gardieni trecuţi 
în bugetul Primăriei, .acestora Primăria le-a plătit la 
timp drepturile, dar gardienii n’au văzut nici până azi 
nici un ban.

Cine a pă pat aceşti bani, căci gardienii ştiu că 
li s’au încasat de Chestură banii, aşadar au văzut cu 
ochii hoţia, care a fost patronată de Camil Pop.

Cerem o anchetă urgentă şi severă şi dovedin- 
du-se vinovaţii, cerem ca hoţii să stea la puşcărie-

Dl. prefect are cuvântul.—
Vom reveni. N. C- Dror.

Foileton

C azu l „ P ă p ă re a -L e u c ă “
Preaonorate Domnule Protopop!

Clipele solemne, trăite şub impresiunea inciden 
tulul promovării P. O. D-Tale la treepfa ierarhică de 
protopop şi de şef tracfual, vor rămânea adânc gra
vate în inimile noastre tinere şi entuziaste. înţeleg 
grupul de cinci turişti, care ne-aţi onorat, când aţi 
fost în Cluj, fractându-ne cu cinci runde de bere.

Impresiunea ce aţi făcut-o asupra fragedelor 
mlădiţe ale bisericii noastre seculare a fosi excelentă 
convingându-ne dela prima vista, cum zice latinul, 
despre înaltele calităţi sociale, economice şi naţionale 
ale personalităţii D Voastră, care deşt abia de 30 de 
ani, aţi putut întrupa pe mirele iubit de ţoală suflarea 
tra ctuală.

E în zadar 1 Modestia totuşi arată meritele omu
lui — ea îl acopere, fără să i ascunzfi. Exemplu de
monstrativ este viorica, care volens-nolens, tradeeză 
oamenilor parfumul ei delicat şi plăcut.

Mulţumesc înc’odaiă, în numele colegilor turişti, 
pentru atenţiunea acordată şi dorim cu toţii, ca jugul 
în care v’aţt băgat capul, să fie moale şi sarcina Iui 
uşoară, iar firul vieţii să vl.l lungească Creatorul, să

puteţi aduce jertfe cât mal îndelungate pe altarul cul- 
lurit române, a iubirii de lege, limbă şi neamul nos
tru recunoscător 1

Vivat! Crescat! Floreat!
In numele celor cinci iurişti: 

Subsemnatul.
P. S.

Iar acum dămi vote, mult stimate Domnule Leucă, 
ca intr’un ton mai familiar să-ţi adresez şi personal 
câteva cuvinte călduroase, isvcrîie din adâncul inimei 
mele devotate pentru totdeauna. O taină a sufletului 
meu plăpând, ce înnoia şi el la suprafaţa mării sărate 
a acestei vieţi, de mult dorea svârcollndu-se în sfera 
puterilor sale, să vază însf&rşit faptul multaşiepfat, 
al zilei sărbătoreşti 1

N’am spus’o. Penfrucă n’avem cui şi de ce. 
Nu aflasem încă înţelegătorul de suflete zbuciumate 
în lupta pentru existenţă, cum sînt firm covins, c'am 
aflat în fine în persoana mult preţuită a D-tale. Vi- 
tregitatea împrejurărilor încordate, în care mă aflu, 
mă îndeamnă să fac un pas, care in suprafaţă s’ar părea 
poate prematur, dar în fond ar fi foarte acomodat 
pentru delăturerea unor complicaţii neprevăzute, dar 
cu atât mai neplăcute, din sânul familiei mele.

A fi descedent dlnlr’o familie ţărănească este o 
onoare, dacă judeci temeinic, dar şi o mare piedecă 
în de8voltarea culturală-socială e Individului, trebuind 
el să lupte cu prejudiciile înrădăcinate ale ţăranului 
român, dacă din întâmplare, esle chiar tatăl respecti
vului. Drumul cultural pe care am mers eu, înee- 
pând din copilărie, dela coada vacii şi până la ebsol- 
varea gimnaziului unguresc din Odorheiu, este ade
vărata calvarie naţională a unui Român din ţara un
gurească. Deaceea nu mă Jenez absolut a ţt-o spune, 
ştiind că cunoşti regiunile materiale ale părinţilor 
mei. Şti deasemenea, din auzite, că fratele meu, în
văţătorul Anchedim, s’a căsătorii şi ca atare de lucru 
natural, să şi vadă de ale sale. Tata, copleşit de greu- 
tăjile finantlale ale zilelor âctuale, e într’o neconte
nită nelinişte psthlcă, o luptă oarecum lăuntrică, îngri- 
Jat fiind de cele ce-mi vor mai trebui până le ter
minarea cursurilor restanle: trei la număr.

Pot să zic dar, că după multe frământări, m'am 
decis în fine, aflând modalitatea sigură, prin care a. 
tât părinţii, cât şt subsemnatul, am putea ft absolut 
liniştiţi în cunoştinţa noastră — îndrăznesc deci a mă 
adresa recpectlve a apela la recunoscută bunăvoinţa 
D-Tale, rugând acceptarea modalităţii propuse — şi 
anume:

Sandalete m oderne şi sandalele rom ane, în mare asortiment la „Kovács“, str. Reg. Maria 17
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Serbarea câmpenească a treizeci şi 
şase societăţi româneşti cu partici
parea autorităţilor şi institufiunilor 

româneşti din Sibiu.
In oraşul nostru a avut loc Luni 21 Mai (Sf. 

Constantin şi Eiens) o măreaţă manifestare a solida
rităţii românilor din Sibiu, cum nu s’a văzut dela u- 
nire. Membrii a treizeci şi Şase societăţi româneşti din 
Sibiu, autorităţile civile şi instituţiile româneşti, au ţinut 
să ia parte Ia această serbare de înfrăţire a românilor 
fără deosebire de clasă socială, care a avut loc în 
Dumbrava oraşului.

Semnul de plecare la serbarea câmpenească a 
fost dat prin arborarea în turnul biserlcei săseşti a 
patru drapel* tricolore, despre care se poate spune că 
au simbolizat triumful românismului în Sibiu.

La orele 8.30 s'au strâns în piaţa Regele Ferdi
nand prste patru mii de români. Muzica reg. 90 inf. 
a intonat imnul regal, după care a ţinut o scurtă şi 
însufleţită cuvântare luptătorul naţionalist dr. N. Comşa, 
preşedintele comitetului de organizare a serbării câm
peneşti. Studenţii teologi au cântat »Pe al nostru steag“ 
far apoi în frunte cu fanfara Şcoalei Normale, s’a des- 
ch:s coloana îndreptându-se spre Dumbrava Sibiului 
după cum urmează: elevii şcoalei primare din cartie
rul Lazaret, conduşi de d. Stoia, directorul şcoalei. 
elevele Şcoalei primare «Regina Maria» conduse de dna 
directoară Petrescu, ccrcetaşele din şcoala primară şi 
secundară, elevele şcoalei normale, şcoalei comerciale, 
liceu! de fete «Domniţa Elena», elevii liceului «Oh. 
Lazăr», ai şcoalei comerciale, şcoalei normale, şcoalei 
de ucenici, şcoalei de arte şl meserii, cencetaşii şi stu
denţii Academiei teologice.

A urmat corpul didactic si apoi societăţile de 
doamne «Femeile ortodoxe», «Principele Mircea», con
duse de dna dr. N Comşa, femeile ortodoxe din car
tierul Lazaret, conduse de dna preot. Morariu, femeile 
ort. din cartierul Iosefin, conduse de dna Boiu, Socie
tatea »Sf. Maria", conduse de dna ing. Bociat, Soc. 
femeilor unite, conduse de dna Isaicu etc. Doamnele 
în număr de peste şase sute, au purtat costume naţi« 
onale din toate ţinuturile ţârii, aşa că au fost obiectul 
de admiraţie al întregii asistenţe.

Muzica reg. 90 infanterie, a deschis coloana au
torităţilor, în fruntea cărora a luat loc dl. Eugen Piso, 
preşedintele comisiei interimare dela municipiu, dr. N. 
Comşa etc. urmând toţi funcţionarii români dela mu* 
nicipiu, Tribunal, Administraţia Financiari, Ocoalele 
silvice, inspectoratul sanitar, industrial, funcţionarii 
dela poştă, telegraf, dela regie, Banca Naţională, Al
bina, Banca Centrală etc.

Funcţionarii judecătoreşti, conduşi de preşedintele 
Victor Marcu, au urmat coloanei societăţii funcţionarilor 
publici, conduşi de dl inspector S. Crăciunaş. preşe
dintele societăţii. In număr destul de impunător s’a 
prezentat şi tineretul român.

In fruntea meseriaşilor români, conduşi de păr. 
protopop E. Cioran, a cântat fanfara din comuna Tur- 
nişor, urmând acestei societăţi, care s'a prezentat în

număr deosebit de mare, asociaţiile luptătorilor: Vir
tutea militară, invalizii şi voluntarii, conduşi de dl. 
prof. Ohlghiniţă şi Oh. Tiu, apoi au urmat măeştrii 
civili din ministerul armatei, conduşi de d. Noveanu,
d. Dubenschi a condus societatea reangajaţilor pen
sionari. Deosebit de impunător au fost negustorii ro
mâni. In fruntea societăţilor personalului dela C.F.R. 
a defilat dl inspector Apolzan, urmat de comitetul 
celor trei societăţi dela C F.R. O impresie deosebită 
a făcut societatea Andrei Şaguna, conduşi de păr. 
Morariu, Preşedintele ior, d. Munteanu şi învăţătoarea 
Comşa. In fruntea «înfrăţirii româneşti», condusă de 
preşedintele A. Baciu, a cântat muzica din Brateiu, 
după care au urmat vecinătăţile din Grupa 5, condusă 
de d. Ştefan, societatea »Ardealul*, parohia din car
tierul iosefin etc. O grupă de cercetaşi a încheiat 
coloana.

Toate societăţile au avut drapelul frumos decorat 
cu flori. Membrii »Acţiunei Româneşti» au condus 
coloanele. Pe tot parcursul prin oraş, convoiul a fost 
viu aclamat de miile de cetăţeni ce aşteptau trecerea 
lor. Din parcul „Sub Arini* şcolile şi autorităţile s’au 
reîntors ia parastasul ce s‘a ţinut la biserica catedrală.

Participanţii la serbarea câmpenească au conti
nuat programul distractiv toată ziua şi după masă au 
mai sosit în pădure alte zece mii de persoane, între 
care şi un număr mare da saşi.

Tot ce are Sibiul mai select a participat în Dum» 
bravă, unde au rămas până seara în mijlocul reuniu
nilor ?i membrilor ei, aşa că se poate spune că a- 
ceastă măreaţă manifestaţie a fost un înălţător prilei 
de înfrăţire şi apropiere sufletească între toate clasele 
sociale din orsşu! nostru, lucru propagat de soc. „Ac
ţiunea Românească*, iniţiatoarea acestei serbări de în
frăţire. Seara la oarele 8.30 toate societăţile s’au re
întors cu muzicile şi drapelele în aceiaşi ordine în 
care au şi piecat. In piaţa Regele Ferdinand au întins 
o horă, la care au participat cca. trei mii de persoane 
şi apoi s’a îndreptat fiecare societate la sediul ei.

Dela această manifestare a lipsit prefectul judeţu
lui dl dr. N. Regman. care era Ia parastasul părinţilor 
săi In Sighişoara. Bilanţul zilei se poate sumar sin* 
tetiza prin următoarele: cea mai grandioasă şi disci
plinată manifestare a românilor, cel mai fericit prilej 
de înfrăţire a românilor din toate clasele sociale, cin
stirea portului naţional şi mai ales triumful ideii de a 
se înscrie fiecare român în societăţi culturale şi eco
nomice. Idea organizatorilor a fost pe deplin înţeleasă 
de românii din Sibiu şi mai ales a fost pe deplin în
făptuită aşa ci acest început va servi ca un fericit 
prilej pentru viitor. Cuvinte de încurajue şi de feli
citare pentru toţi acei cari au contribuit la reuşita a* 
cestei serbări ce a întărit şi înălţat pe toţi acei cari 
au luat parte.
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Moşie de 100 jugăre cu pământ foarte 
bun în hotarul Sibiului, foarte eftin de 
vânzare. A se adresa la Adm. ziarului.

ŞTIRI
Deschiderea staţiune! balneare Ocna-Slblulul.

După cum suntem informaţi băile sub cer liber 
din Ocna-Sibiului s'au deschis în ziua de 17 1. c. iar 
băile calde în ziua de 25 1. c. Autobuzele vor circula 
deocamdată după cum urmează:

Plecarea din Sibiu, Piaţa Regele Ferdinand:
Ia orele 7 - 11 - 15io - 15 - 20 

Plecarea din Ocna-Sibiului, Hotel Ceniral: 
la orele 7 - 1« - 12 - 14 - 19 

Preţurile biletelor de circulaţie sunt aceleaşi ca 
în anul trecut. Bilete de circulaţie combinata cu bilet 
de bâîe, nu vor fi emise deocamdată.

Se cum pără libele de depuneri „ A lb in a “

Se va adresa:

Uleuirea, Crasna, Judeţul Sălaj.

— »Asociaţia pensionarilor civili din judeţul Sibiu“ 
invită pe toţi membri, a lua parte la Adunarea gene
rală, care va avea loc in ziua de 7 Iunie 1934 d. m. 
la ora 4 in sala mare dela casa din Str. Regele Carol 
No. 26.*

— Dl. Ionel B. Boiu a fost ales secretar general al 
tineretului naţional liberal din Sibiu

Renumita firmă Cirebea
str. Tribunii 22

Record Mondial
pantofi de Nubuc albi pentru
uniformă 350 lei perechea.
Reducerea cotei adiţionale pentru Camera 

de Muncă, Ministerul Finanţelor aduce la cunoştinţa 
publicului că cu începere de Ia 1 Mai a. c. cotele
adiţionale pentru Camerele de Muncă s’au redus de
la 0.500/0 la O.I50/0 şi se aşează şi încasează ca şi 
până în prezent. Cel ce au rămas în restanţă până 
la 30 Aprilie a. c. vor plăti lot cota de O.30°/o.—

Pantofi, de dame şi domni, sandalete 
romane şi moderne

mai eftin ca ori unde
n u m ai la

s. WEISZ
str. Elisabeta (Guşteriţei) 19—21 * 1

Putea mi s’ar asigura din partea băncii, pe care 
cu atâta cinste şi pricepere o conduci, o rentă de 50 
coroane lunare pentru un an de studiu, pe lângă doi 
cavenţi capabili de-a solvi în împrejurări de aşa na
tură? Aceasta este întrebarea şi cred, ba sini convins, 
că rezolvarea ei er fi singurul mijloc ce mi-ar reda 
liniştea sufletească pierdută şi dorul de muncă, între 
cadrele competinţel mele, vrând a face sludii iuridice 
sistemalice şi serioase.

Te rog, să mă’nţelegt I Nici prin minte nu-ml 
trece să profit de ocazie, sau să exploatez chestia 
din punctul de vedere că eşti directorul băncii — o 
fac moi mult de frica eventualelor neînţelegeri dintre 
tată! meu (ţăranul conservativ) şt fratele meu de cu
rând însurat, care fiind din naştere un „zgârie brânză" 
ordinar, crede că voiu ruina familia întreagă, prin 
studii prea îndelungate — în ceeace se’nşeolă grozav! 
Deaceea, Te rog fierbinte, a mijloci respective a in
terveni pe lângă cei competenţi, întru realizarea e- 
cestei dorinţe ardente. Sínt firm convins, că vei în* 
ţelege situaţiunea critică fn care mă găsesc şi vei 
colabora întru ameliorarea ei.

De încheere Te-esigur (oricum s’ar desvolta ce. 
lelalte) căci pentru mine a fost cea mai mare satis
facţie, când am auzit că Venerabilul Consistor s'a

convins în fine de meritele D fale, de dreptatea ab
solută a chestiei şi punând gurile rele cu botul pe 
labe, a hotărât, cum fireşte nici nu putea altfel: deşi 
cel mai tânăr tnire candidaţi, să ti mirele de toţi iu
bit al traciului nostru.

In aşteptarea urgentă a răspunsului, în ce pri
veşte chestia mea personală — rămân cu profundă 
stimă şi de lo! binele voilor:

Cluj, la 15 Martie n. 1913.
Hannibal Păpăreă 
jurist pe anul I.

Scrisoare recomandată.
Reverenţei şăle Domnului Sfan Leucă, protopop.

Hârtoape.
Multonorate!

Repet umilita-mi cerere, fiindcă deşi am compe- 
tat să fiu primit gratis la »Mensa Academică*, fiind 
un pehifogal recunoscut, nu cred să-mi succeadă. Sínt, 
prin urmare, foarte avizat la preegraţiosul D-Voastră 
sprijin şi grabnic ejuior.

Cluj, 25 Marile n. 1913.
Cu mare şi devotată stimă: 
Hannibal Păpărea, stud. iur.

Scrisoare închisă. 
Domnule Prolopop!

Vă rog a nu-mi lua în nume de rău, dacă urgez 
din nou chestia răspunsului relativ la împrumutul meu 
— dar sínt foarte avizat, tatăl meu şi frate-meu fiind 
nişte oameni imposibili în feliül lor, iar la „Mensa“, 
anevoie cred c’o să încap. Prin urmare rog un răs
puns grabnic şi — pozitivi 

Cluj, 10 April 1913.
Vechiu devotat: 

Păpărea.
Carie poştali.

Tânărălut Hannibal Păpărea, iurist
Cluj (Universitate).

1. Nu ţi-am putut răspunde mai curând, fiind 
foarte ocupai cu serbările instalării, cu boala soacră- 
mea şi celelalte mizerii familiare.

2. Mulţumite pentru călduroasa felicitare !
3. Regret, în criza actuală, împrumutul — impo

sibil I
Hârtoape, 25 April 1913.

Sincer stimător: 
Stan Leucă, protopop.

Preotului Leucă
din H&rfoape.

Cucernice I

v
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—Adunarea generală a comitetului şcoalei 
primare de fete „Regina Maria” din sfr. Zaharia 
Boiu 1, se va ţine în ziua de 3 Iunie orele 11 în lo
calul şcoalei.

La ordinea zilei:
1) Darea de seamă şl descărcarea comitetului 

de gestiunea pe 1933
2) Votarea bugetului pe 1934
3) Alegerea şi înoirea membrilor.
4) Cedarea unei porfiuni din terenul şcoalei 
Din cauza neprezentării membrilor, adunarea se

va Jine Duminică 10 Iunie orele 11

Nr. 212—1934
Concurs.

Comuna Şura-Mică, în conformitate cu art 172 
din L O. A. L. publică concurs pentru ocuparea pos
tului de ajutor de birou, vacant la Comuna Şura- 
MicS.

Reflectanţii la acest post îşi vor înainta cererea 
şi documentele necesare la Primăria comunală până 
la 30 Maiu 1934 ora 18.

Retribufiunea este cea stebllită în bugetul co
munei.

Şura Mica, la 7 Meiu 1934.
Primăria comunală.

Prefectura Judeţului Sibiu.
No. 3314-1934 Oi.

CONCURS
Noi, Prefectul judeţului Sibiu,
Văzând ordinul Ministerului de Interne cu Nrul 

5740 P. din 3 Aprilie a. c. prin care se dispune În
locuirea secretarilor şi impiegaţilor comunali fără 
examen cu capacitate şi stabilitate cu notari diplo
maţi şi cel cu Nrul 8102 din 27 Aprilie a. c. prin care 
se normează felul şi modul nouilor numiri in func- 
ţluni publice, deschidem

CONCURS
pentru complectarea posturilor de secretari resp. Im
piegaţi în comunele:

Noul, Dobârca, Gârbova, Tălmaciu, Mercurea, 
Sadu, Marpod, Turnişor, Slimnic, Hamba, Şura-mică, 
Mag, Cărpiniş, Răşinari Ruşi, Gusu, Avrig, Apóidul 
de sus, Vurpăr, Nocrich, Cristian, Cisnădie, Cisnădioară, 
Chirpăr, Apóidul de jos, Tilişca, Rod şi Poiana Sf» 
biului.

Salariile împreunate cu acestea posturi sunt cele 
prevăzute in bugetele comunelor mai sus înşirate.

Reflectanţii la posturile de mai sus, în primul 
rând notari diplomaţi îşi vor înainta cererea prevăzută 
cu actele recerute de Art. 5—7 din Regulamentul L. 
St. F. P. la primăriile comunelor respective până la 
data de 15 Junie 1934,—

Sibiu, la 22 Maiu 1934 
Prefect: Şeful serv. Ad-tiv.

8s. Dr, N. Regman ss. loan Oiurgiu

Primăria Municipiului Sibiu
Nr. 3648 - 1934

Publicaţiune.
Sâmbătă 9 Iunie 1934, orele 9 dimineaţa, se va 

{ine la Primăria Sibiu. Strada Metropoliei 2, camera 
10, a doua licitaţie publică pentru închirierea:

1) pentru 5 ani a prăvăliilor din Piaţa Regele 
Ferdinand 11 (una) şi 14 (şase) şi Turnului 8;

2) pentru trei ani a măcelăriilor din Piaţa Prinţul 
Carol 22 (şase).

Licitaţia se va ţine în conformitate cu art. 88-110 
inclusiv, din legea contabilităţii publice, regulamentul
O. C- L. şi normele publicate în Monitorul Oficial 
Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferenţii vor depune, pe lângă ofertă şi o garanţă 
de 5°/o dm suma oferită, iar oferta se va face rumai 
în conformitate cu caetele de sarcini, care pot fi

văzute zilnic, în orele de birou la Primăria susnumită, 
camera Nr. 4.

Sibiu, la 18 Maiu 1934.
Primăria Sibiu:

Primăria Municipiului Sibiu 
Nr. 4 037-1934.

Publicaţiune
Mercuri 13 Iunie 1934, orele 10 dimineaţa, se va ţine 
Ia Primăria Sibiu, Strada Metropoliei 2, camera 10, 
licitaţie publică pentru inchirirea pentru trei ani ator 
4 bă răci din beton, situate in Piaţa Prinţul Caro!.

Licitaţia se va ţine in conformitate cu art. 88— 
110 inclusiv, din legea contabilităţii publice, regula
mentul O. C. L. şl normele publicate in Monitorul 
Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferenţii vor depune, pe lângă ofertă şi o ga
rantă de 5°/o din suma oferită, iar oferta se va face 
numai în conformitate cu caetele de sarcini, cari pot 
fi văzute zilnic in orele de birou la Primăria susnu- 
mită, camera Nr. 4. In caz de nereuşită se va ţine a 
doua licitaţie, la 25 Iunie, ora 10. camera 10.

Sibiu, la 14 Maiu 1934
Primăria Sibiu.

Program de R usalii^  ROXY
începând de Sâmbătă

Vânt de primăvară
operetă de mare succes cu vedetele

Willi Fritsch 
Käthe v. Nagy
Journal S illy-S im fonie colorată

ELASTIC“  A. D a tk y  6  Co
Str. Pulberăriei 1

Prima fabrică română de

Atelier mecanic de tâiat

desemne mostre
orice

Ciocane pt. piatră, hârşeie, sape şi lopeji

REGELE CIORAPILOR
T R IC O T A G E  C IO R A P I , M Ă N U Ş I

Str. Regina Maria 16
■__ ____

1. La scrisorile unui „om academic” nu se râs 
punde pe-o simplă poştală, în trei prepoziţluni tele
grafice — plane peste o lună, aceasta fiind, mă rog 
frumos, chestie de cultură socială

2. Criză 1
Dar pe seama „doctorandului” Decebal ZSbăliS 

s’au găsit bani tn banca „Păstrarea*. Nu ştiu, pentru 
ca să poată jucâ cărţi la „Kaié Kikaker”, sau fiindcă 
face curie «serioasă» nepoatei D-Tale ?

Doresc s’ajungi etatea corespunzătoare, să-l poţi 
vedea însfârşit doctor, căci domnişoara Agata, şîni 
convins, că nu-1 va pupa în viaţa asta pământească.

Adecă «criză» t
Dar mă rog de iertare, penlru una sută butelii 

de şampania „Törley" eu fost bani in barcă: fiindcă 
ştiu din Izvor competent (chiar dela contabilul D.iale 
Florea Fîrţonea), că ai ridicat din Jlbelul de depunere 
al soacrei matale — Ţlne-o Doamne 1 — suma de 
coroane 800 — zi opt sute!

Deşi, slavă Domnului, nu mal am lipsă de banii 
D-tale, fiind chiar azi primit gratis la „Mensa Aca
demică», dar vreau să constat definitiv conducerea 
regretabilă a celor mai multe bănci române din Ar
deal, conduse de oameni, cari deşi n’au nici o pre
gătire specială, trag lefuri mari şi grase, — şi te 
întrebi cu toată dreptatea: pentru care servicii ?

3. Toată lumea mi-a spus de mult şi mi-a do
vedit negru pe alb, că întreg „naţionalismul« D-Tale 
n’a fosl decât o speculă egoistă, peniru a ajunge sus. 
Fiind însă un naiv, n’am crezul.o.

Acuma sínt perfect convins, că-ţi lipseşte tótat, 
atât simţul filantropic, cât şi iubirea deaproapelui, 
deşi — bene notandum! — eşti preot.

In tot cazul regret momentul neprecugetat, când 
te-am felicitat.
"■ Noroc buni

Păpărea.

Lui Păpărea. 
iurişt analfabet cursul I.

»Academicule“ Hannibálé!
Cluj.

N’am avut nicio lipsă, păcătosule, de bâlbâie
lile tale scripfuristice — chipurile felicliare.

Când te-o aduce însă primejdia în părţile locu
lui şi vei avea onorarea să mă întâlneşti îţi întind niţel 
urechile cele nespălate, ca să ie ’nvăţ omenie, pui 
de năpârcă veninoasa, ce eşti!

Lă revedere! 
Leucă.

de A. P. BĂNUŢ.

Nr. 592—934.
Publicaţiune de licitaţie.

Se aduce la cunoştinţa amatorilor că, în'zîua de 
14 Iunie 1934, ora 14, se va ţine în localul Primăriei 
comunele Slîmnic, jud. Sibiu, licitaţie publică cu o- 
ferte închise şi sigilate, pentru construirea şcoalei 
primare de Stai cu 8 săli de învăţământ şi locuinţă 
pentru Director.

Licitaţia se ţine în conformitate cu ari. 88—110 
din L. C. P., şi Regulamentul O. C. L.

Preţul de concurenţă este de 2,027.631 Lei, dela 
care este a se depune 50/o garanţă în numerar s’au 
efecte de Stai.

Anterrenorii vor arăta în oferte scăzămâniul în 
procente din preţurile unîiare ale devizului. Oferte 
cu prefuri globale nu sunt admise.

Pianul, Devisul şi Condiţiunile de licitaţie (Calei 
de sarcini) cât şi condiţiunile generale pentru între
prinderi de lucrări publice, se pot vedea zilnic în 
orele de birou la Primăria comunei Slîmnic.

In cazul când această licitaţie va rămanea fără 
rezultat, se va ţine o nouă licitaţie Ia 4 Iulie 1934 
ora 14 pe lângă aceleaş condiţiuni şi în acelaş loc.

Slîmnic, Ia 7 Maiu 1934.
Primăria comunală.

Nu aruncaţi banii la loteriile streine: jucaţi cu încredere la „Loteria Statului Român“

A  Q /fk c i4  un marc Iransport de stofe p*. domni:
‘ Kamgarnuri de primăvară« desenele

cele mai noi, freşcouri, stofe de sport, Kamgarnuri chachi şi 
driluri gSbe pt. uniforme miiitare toate aceste se desfac la pre-

{urile de fabrică.
încercaţi spre a vă convinge la

Postăvăria M. WELTMANN Succ.
SIBIU, Piaţa Reg. Ferdinand Nr. 18
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Mica Publicitate
3 Lel cuvântul

CASĂ compusă din 4 camere* 2 
bucfliării. 2 speisuri, curie şi grădină 
de vânzare. Preţul 165 000 lei. Dato
rie la bancă 70.000. Venit anual 25000 
lei. Scutită de impozit. Adresa la ziar.

[601
Casă cu bru tărie , compusă din 

3 odăi. antreu, speis, local de prăvă
lie. cuptor de brutărie, coteţe pt. 20 
porci, grajd de 4 vite etc. de  vânzare. 
Preţul 400.000 lei, din care 120.000 li
bel «Albina». Adresa la ziar. (505)
DE VANZARE în centrul oraşului, ca
să compusă din 7 camere, bucătărie 
da vară, curte şi grădină 1200 m. p. 
Preţul 550000 lei. Adresa la ziar. 149

Casă cu 2 două etaje, 2 prăvălii 
32 camere, dependinţe, curte, în plin 
centru oraşului de vânzare. Venit lu
nar 15000 lei, primesc 800000 libel 
la »Albina". Preţul foarte eftin. Adresa 
la ziar. (352)

DE VÂNZARE casă compusă 
din 5 camere, bucătărie, closet mo. 
dern, 3 şoproane, pivniţă şi depen
dinţe, preţui 220000 lei. Casa a situa
tă aproape de centrul oraşului. Adresa 
la ziar. (315)

CASĂ CU ETAJ situată Intr'o stradă 
principali a oraşului, parter compus 
din 1 local de prăvălie cu 2 Încăperi 
2 camere, bucătărie şi bae, iar etajul 
din 0 camere, bucătărie, bae, de vân
zare. Preţul 800.000 lei. Adresa ia 
ziar. (511)
CASĂ MARE cu 2 prăvălii, cu 14 În
căperi, tn colţ de stradă foarte frec
ventată de vânzare. Preţul 850000 lei. 
Adresa la ziar. (308)

DE VÂNZARE. Casă compusă din 
camere, garaj, atelier, magazie .şi curte 
situată Intr'o stradă foarte frecventată 
Preţul 2S0000 lei. Adresa la ziar. (314)

CASA SOLIDĂ, compusă din 5 
camere, grădini cu pomi fructiferi 
eşire in doua străzi, situată lângă fa
brica «Trei Stejari» de vânzare. Preţul
200.000 lei. Adresa la ziar. (609)

DE VÂNZARE casă solidă corn- 
pusădin 4 camere,curte 182 st. patraţi 
aproape de centru Preţul 250.000 lei. 
Adresa ia ziar. (583.)

LOCAL DE PRÂVÂL1E de 8x5 
m. în strada principali plus 2 camere 
şi bucătărie, ieftin de închiriat. Adre
sa la ziar.— (585)

CASĂ nouă compusă din 5 în
căperi, dependinţe, grădină cu pomi 
fructiferi, situată în certierul Şcolii 
Militare. DE VÂNZARE. Preţui 150.000 
cu 32,000 datoria bancă. Adresa la ziar

(520)
MAŞINĂ DE CUSUT marca Sin

ger, aproape nouă eftină de vânzare 
Adresa la ziar. (52l)

CASĂ compusă din 3 camere, 
verandă mare, apaduct, curte 150 stân 
jini patraţi aproape de centru. Preţul 
190000 lei. Adresa la ziar. (613)

De V ânzare vili nouă situată In 
poziţie frumoasă compusă din 6 camere 
baie, terasă, verandă curte şi grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrici 
Primesc 500000 libel,, BodenKredlt,, şi 
250000 bani numerar sau 500000 nume
rar. Venit anual 68,000 lei Adresa 
la ziar. (322)

DE VANZARE casă cu restaurant In 
plin centru al oraşului, compusă din 
9 încăperi. Preţul 550.000 lei. Adresa 
la ziar. (524)

CASA compusă din 5 camere, 
grajd de 6 vite, curte şi grădină mare 
aproape de centru. Preţul 300000 lei, 
Adresa la ziar. 611.

CASĂ ;N CENTRU, compusă din 
5 camere şi 3 bucătării, de vânzare. 
Preţul 400000 lei. Adresa la ziar. (412)

CHILIPIR
De vânzare: Ciădire situată In Sibiu 

str. Lăptăriei (Sibiu fabri
ci) compusă din 2 ca
mere, 1 bucătărie, speis, 
verandă, pivniţă mare, 1 
grajd ptr. 6 vite, coteţe 
de porci, găini, pământ- 
grldină 180 st. Preţul
180.000 fără sarcini A- 
dresa Ia ziar. (612)

Casă cu etaj In centrul oraşu
lui Sibiu eu prăvălie, după timpurile 
de azi bine frecventată, 6 camere de 
locuit. Preţul 350.000. Din cauza ches
tiunilor, familiare, urgent de vânzare. 
Adresa la ziar. (388)

De vânzare casă nouă, Hoch- 
partere compusă din 3 camere, bucă
tărie, antreu şi pivniţă, curte 86 st. p 
Preţul 100 000 lei Adresa la ziar. (6f0

Vilă nouă, aproape de centru, 
compusă din 4 camere, antreu, bae, 
bucătărie, pivniţă, closet modern curte 
grădină etc. da vânzare. Preţul
430.000 Adresa la ziar. (383)
DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curte şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Poziţia foarte bună. Preţui 
650000 lei. Se acordă şi înlesnire de 
plată. Se primeşte şi libele Albina. A- 
dresa Ia ziar. (351)
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
stânjini patraţi, pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 250.000 Iei. Primesc 35.000 
libel Albina. Adresa la ziar. (343)

Moară, aproape de Sibiu cu 
motor electric, cu site, treer etc. în 
perfectă stare de funcţiune. Preţul
150.000 lei bani numerar sau 300-000 
libel «Albina» Adresa la ziar. (401)

DACLILOORAFÂ cu sau fără 
practică tn cancelarie advocaţia<ă se 
angajează imediat. Adresa la ziar. (530)

CAUT SPRE INCHRiERE SAU 
ARENDARE un loca! de tutungerie 
specială eu brevet, In centru. Ofertele 
se vor adresa ia Adm. ziarului sub 
.  Debit* (615.)

Chilipir, Casă nouă compusă din 
3 camere, antreu, bucătăria, bae, spais, 
pivnijă Şi 1 cameră subsol, closet apa
duct lumină etc. cu 270 st. p. teren, 
pomi fructiferi etc. tn poziţie foarte 
frumoasă, cartier de vile, preţul 400 000 
Iei. Adresa la ziar. Nr. 614

Nr. 694 port. 1933

Publicaţiunede licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tribu

nalul Sibiu prin aceaata publică, eă în baza 
deciziunei Nr. 479J/932 şl Nr. O. II. 3316 
1933 a judecătoriei mixte Sibiu In favorul re
clamantului Anton Akermann ţi soţii repr. 
advocatul Dr. Carol Bock Sibiu contra din Sibiu 
pentru încasarea creanţei de 2.790. Lei bani ţi 
acc. se fixează termende licitaţie pe 7 Iunie

1934 ora 9 a. m. la fata locului în oraşul 
Sibiu, str. Rosmarin Nr. 13 unde se vorjvinde 
prin licitaţiune publici judiciară: 1 oglindă si 
1 ciocan automat în valoare de 15.500 Lei In 
caz de nevoie şl sub preţul de estimare.

Pretenzîunea, care e de încasat, face 
spesele până acum stabilite de 3.430. Lei bani 

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şl în favorul acestora 
în sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu la 22 Mat 1934.
Kálmán portărel

Atenţiune!
S O U T A IN E

( s u s ţin ă to a re  d e  c o a p se )  
B urtiere, b a n d a g e  h ig ien ice , 

c o r s e te —P rin zess  d u p ă  m ă su ră  
şi d u p ă  c e le  m a i n ou i m o d e le  s e  

e x e c u tă  b in e  şi ie ftin  la  
J o se fin e  Binder, 

producţie proprie de corsete, s t r ,  B ru - 
k e n th a l Nr. 34, vis-â-vis de cofetăria 

Selzer.
S e p r im e s c  ş i  r e p a ra tiu n i

La Restaurantul 
„C e rb u l d e  A u r“
concertează orchestra oraşului în 
zilele de 27 şi 28 Mai, deia orele 

8 — 1 noaptea.

Bere specială „Trei Ste
jari" şi vinuri de 

Târnave.

Depozilul de Ghete „FILT* a adus

Sandalete de
Sahara

în modele şi culori admirabile. 
Prejuriie sunt: Lei 275-300-325.

( f i

Măcelăria
„ C o n c u re n ţa “

str. Faurului 6
Vinde zilnic carne proaspătă 
cu preţurile de adevărată 
concurenţă, mai ieftin ca ori 

unde.

încercaţi şi vă veţi con
vinge I

Primăria Municipiului Sibiu. Nr. 3275/034.
TAXELE HORNARILOR

Comitetul Centrat de Revizuire Bucureşti prin deriziunea cu No. 468 din 31 Martie a. e. a 
respins apelul introdus de sindicatul hornurilor în contra deriziunii Ministerului de Interne 
referitoare la aprobarea regulamentului de hornârit, deci până la decăderea Curţii dc Casaţie 

pe teritoriul municipiului nostru rămân Taxele reduse în vigoare ţi anume:
A.

1) O curăţire a unui coş parter (sau un c a t ) .......................... Lei
2) O curăţire a unui coş în etaj (sau cu două caturi) . . .
3) O curăţire a unul coş în II etaj (sau cu trei caturi)
4) O curăţire a unui coş în III etaj (sau cu patru caturi) . .
5) Cauterizarea unui coş fără considerare la înălţimea etajelor
6) Curăţirea unui coş nou cu bila fără considerare la înălţimea etaj.

B.
1) O curăţire a unei maşini de gătit cu un cuptor sau fără cuptor
2) O curăţire a unei maşini de gătit cu două cuptoare . . . .
3) O curăţire a unei maşini de gătit cu două cuptoare şi un cazan
4) O curăţire a unei maşini de gătit cu trei cuptoare şi cazan
5) Curăţirea unei sobe de fier de o d a e ..............................
6) Curăţirea unei sobe M eisn e r...........................................
7) Curăţirea unei sobe de teraco tă.......................................

Sibiu, la 15 Maiu 1943.

Lei 3,60
0 4.80
m 5,40
m 6 . -
» 9,40

- H 9,40

m 3,60
m 4,80
M 5 40
•f 6 —
• 5 40
n 7,20
» 16 —

m
Primăria Sibiu.

B[g]

Înaintea
tuturor berilor staut

Thomas Rex 

Thomas neagră specială

f

Pentru Rusalii
Cele mai fine Liqueruri, Cognac, Rum, 
Vinuri naturale, Sirop de smeură în
calitate recunoscut excelentă şi cu preţurile 
cele mai eftine, găsiţi ca’ntodeauna şi azi

1 a
H E N R I C  R I E G E R
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